

## 合肥市物价局公布全市幼儿园保育教育收费标准

## 最贵民办幼儿园 一学期要一万

星报讯(记者 沈娟娟) 你家附近有哪些幼儿园?收费标准是多少?昨日,合肥市物价局公布合肥市四个城区、三个开发区各类幼儿园保育教育收费标准和伙食费等,涉及367所幼儿园(详见安徽财经网 <http://www.ahcaijing.com/>)。在公布收费标准的同时,合肥市物价局还向社会公布了各个区价格监督电话。

市场星报、安徽财经网记者在公布的收费表中看到,民办幼儿园收费相对较高。如蜀山区一家民办幼儿园收费标准为10000元/人/学期,从表中来看,为合肥市最高收费幼儿园。去年公布的幼儿园保育教育收费标准,最高为9090元/人/学期。不过,记者发现,幼儿园收费标准差距颇大,位于大圩镇晓南村的合肥市仁和佳园幼儿园(大圩分园),收费标准仅1000元/人/学期。

根据合肥市政策,公办幼儿园保育教育费上限标准

为:省一类公办幼儿园每生每学期2000元,市一类公办幼儿园每生每学期1800元,普通公办幼儿园每生每学期1400元;普惠性民办幼儿园分为A类、B类、C类三个等级,保育教育费实行政府最高指导价管理,每生每学期A类3200元、B类2700元、C类2200元;其他民办幼儿园保育教育费实行市场调节价,保育教育费收费标准需经所在区价格主管部门备案后执行。

在伙食费标准上,各家幼儿园大多“据实收取”,一般每人每月从140元到500元不等。

如果你在孩子入学过程中遇到价格问题,可以拨打各个区相关部门的电话,庐阳区物价局65699712、蜀山区物价局65121062、包河区物价局63357332、瑶海区物价局64496566、经开区经贸局63886196、高新区经贸局65869522、新站区经贸局65777061。

## 开学慰问残疾儿童



新学期开学在即,合肥高新区各个社区的工作人员为残疾儿童们送去学习用品、慰问金以及新学期的祝福。

据介绍,今年合肥高新区继续加大对残疾儿童的救助力度,确保“发现一例,救助一例”,区级财政对12名残疾儿童的康复训练予以全额救助,市区两级共救助残疾儿童共27名。

金运惶 王晓玲 记者 沈娟娟 文/图

## 开学啦! 学校食堂、校外零食铺挨家被“体检”

□ 杨发苗 许建军 王慧惠 记者 王伟 文/图

今天是9月1日,新学年开学的日子。校园周边商店、学校食堂要开始忙碌起来。这些恢复火爆生意的校园周边小店食品安全吗?售卖文具、玩具是否符合标准?幼儿园、学校食堂后厨的卫生情况如何?8月31日,合肥市蜀山区市场监督管理局针对“开学季”开展了专项检查,保障学生群体食品安全。



## 现象一:幼儿园后堂有点“小毛病”

上午9点30分,在蜀山区红黄蓝合肥翠竹园幼儿园内,市场星报、安徽财经网记者跟随执法人员来到该幼儿园后堂。执法人员拿出“体检”表,按照要求依次检查。通过检查发现,该幼儿园后堂的“小毛病”不少。

执法人员在接受记者采访时表示,整体来说,这家幼儿园的硬件设施很多,软件设施有欠缺。如,洗水池没有分类成“一清、二洗、三消毒”,反而是全部标示为洗菜池;装菜架需要重新规范更换,传菜间格局也不符合卫生要求。另外,后堂里有办公桌等办公用具,消毒记录需要改善。

随后,执法人员又来到安徽农业大学东苑学生食堂,在食堂后厨里,执法人员打开消毒柜、保洁柜仔细检查,对切菜板、刀具等进行查看。“从检查来看,整体上没有问题,一些小的不足,我们给了建议。”执法人员向记者介绍道。

## 现象二:严打校园周边“五毛零食”

为了严打校园周边的“五毛零食”,当天上午,执法人员来到了翠竹园小学附近的超市进行检查。在友之朋超市里,记者看到,因为靠近学校周边,这家超市多以零食、文具为主。执法人员告诉记者,开学后,在中午放学期间,有一些没有家长接的孩子一般会结伴购买零食吃。而孩子购买零食可能忽略了查看生产日期、是否有QS标志这些信息。

学生十分喜爱这些零食,让家长们非常头疼。有家长表示校门口这些廉价的零食里面含有大量的色素、香精、防腐剂等食品添加剂。一名家长在接受记者采访时表示,希望执法部门能够多检查那些销售不正规零食的商店。

在这家超市里,执法人员通过检查发现,该店存在商品没有进货票据,进货渠道是否合规无法查明,而且该商店没有亮证经营。

## 现象三:警惕“小玩具”暗藏危险

能吞云吐雾的“水果电子烟”、危险性极高的弹射类玩具、仿真玩具枪……这些无益身心的玩具挤进孩子们的课余生活,家长和老师很反感,也是此次检查的重点。

执法人员对辖区翠竹园小学、琥珀小学等多所校园周边的文具店、零食店进行挨个检查。采访中,蜀山区市场监督管理局副局长陈捷告诉记者,在检查食堂后



开学季检查

厨、校园周边食品是否安全的同时,他们还将重点查看文具、玩具等商品。“比如那种危险极高的弹射类玩具,如果产品的安全性得不到保障,那么孩子在使用时可能会造成自己或是他人受伤。”

陈捷还介绍,包括一些文具用品,它们是否以假充真、以不合格商品冒充合格商品,是否存在销售劣质文具用品等行为,特别是对考生考试用品,如2B铅笔、答题卡、尺子、橡皮等的进货渠道都将作为重点检查项目。

另外,记者了解到,该局将针对学校食堂自主经营、食堂服务外包、配餐公司配送等3种运营管理模式,分层次分类别对餐饮服务单位加强监管,对校园食堂不定期开展执法检查。

## 我省今年下半年中小学教师资格证考试9月6日起报名

星报讯(汪婷婷 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省教育招生考试院获悉,我省2016年下半年中小学教师资格考试笔试时间为11月5日,考生自9月6日起可网上报名。从2016年起原通过高等教育自学考试的教育学(课程代码:00429)和心理学(课程代码:00031)课程考试并拿到的合格证书,不再作为申请中小学教师资格的依据。

按照笔试公告,报考对象为申请报名参加幼儿园、小学、初级中学、普通高级中学、中等职业学校教师资格和中等职业学校实习指导教师资格考试的人员,应户籍或人事关系在安徽省。安徽省内普通高等学校在校三年级及以上在校生和在读研究生可在就读学校所在地或考生本人户籍所在地报名参加教师资格考试。从2014年起新入学的师范类专业学生,申请上述教师资格须参加中小学教师资格考试。

安徽省内普通高等学校在校三年级及以上在校生和在读研究生,可凭学校出具的在籍学习证明报考。被撤销教师资格的,5年内不得报名参加考试;受到剥夺政治权利,或故意犯罪受到有期徒刑以上刑事处罚的,不得报名参加考试。曾参加教师资格考试有作弊行为的,按照《国家教育考试违规处理办法》的相关规定执行。

考生可在9月6日~9日登录中小学教师资格考试网([www.ntce.cn](http://www.ntce.cn))注册报名,网上资格审核时间为2016年9月8日至9月12日,于2016年9月15日前登录中小学教师资格考试网([www.ntce.cn](http://www.ntce.cn))完成网上缴费,逾期未缴费者视为放弃考试。笔试时间为11月5日,考试科目与上半年相同,具体考试科目及时间安排考生可登录安徽省教育招生考试院官网查询。